
令和元年度 第 3回 大分市清掃事業審議会 会議録 

 

日時：令和元年８月２３日（金）１０：００～ 

場所：大分市役所 議会棟４階 全員協議会室 

 

開 会 

事務局より開会の挨拶。 

 

審議会の成立 

委員総数１５名中１３名の委員が出席しており、大分市清掃事業審議会条例第６条第２

項の規定を満たしているため、本日の審議会は成立。 

 

資料確認 

①次第(次第、委員名簿、配席表) 

 

事務局 

それでは、これより審議に入らせていただきます。審議の進行につきましては、「大分市

清掃事業審議会条例第６条第１項」の規定に基づき、安田会長に議長をお願いしたいと存

じます。安田会長よろしくお願いいたします。 

 

議長 

 本日はお忙しい中、また足元の悪い中、本審議会のためにお集まりいただきありがとう

ございます。皆様のおかげで前回の議事の審議におきまして、2件答申することができまし

た。皆様のテーブルの前に置かれておりますように、６月に市長から諮問されました「廃

棄物処理施設使用料」と「一般廃棄物処理手数料」、これにかかります改定の件につきまし

て、先ほど、佐藤副会長とともに、市長へ答申を行いました。内容につきましては、皆様

のお手元の資料をご確認ください。 

本日は残っておりました事項の「大分市一般廃棄物処理基本計画の改定について」、これ

の審議を進行してまいりたいと思います。 

活発な議論とご協力をよろしくお願いいたします。 

 

②A4縦の諮問事項関係資料 

③「大分市一般廃棄物処理基本計画（素案）」概要 

④「大分市一般廃棄物処理基本計画（素案）」冊子 

⑤廃棄物施設使用料の改定並びに一般廃棄物処理手数料（一時的多量廃棄物の処理に係る

もの及び犬、猫等の死体処理に係るもの）の改定について答申書の写し 



傍聴者 

議長 

本日審議会が公開となっております。傍聴者の方がお見えになっておりますので傍聴者

の方にお願い申しあげます。傍聴者は、受付にて配付いたしました注意事項を厳守してい

ただくよう、よろしくお願い申し上げます。 

 

議事録署名員 

議長 

 それでは本日の議事録署名委員を指名させていただきます。森下昌勅委員と髙田徹委員

にお願いしたいと思います。後日事務局より署名をいただきに参りますので、よろしくお

願いいたします。 

 

審議 

議長 

 それでは、「一般廃棄物処理基本計画の改定について」事務局より説明をお願いします。 

 

事務局(ごみ減量推進課)説明  

審議事項 

「一般廃棄物処理基本計画の改定について」 

A4縦の諮問事項関係資料 

「大分市一般廃棄物処理基本計画（素案）」概要 

「大分市一般廃棄物処理基本計画（素案）」冊子 

 

議長 

 ありがとうございました。ただいまの事務局の説明について、意見、質問等をお願いい

たします。 

 ご確認いただけましたでしょうか。追加のご意見等は無いということでよろしいでしょ

うか。 

それでは、本素案をパブリックコメント用の素案として了承することに決定いたします

が、よろしいでしょうか。 

 

委員 

 各委員了承 

 

 

 



議長 

 それでは、「一般廃棄物処理基本計画の改定について」本日の審議を終了させていただき

ます。その他事務局から何かございますか。 

 

事務局 

 その他ということで、事務局の方から少しパブリックコメントと、今後のスケジュール

について、ご説明をさせていただきたいと思います。 

 A3のホッチキス止めの「大分市一般廃棄物処理基本計画（素案）」概要、という資料を用

意させていただいております。内容につきましては、素案の中身を抜粋した形となってお

りますので、説明自体は省略させていただきますが、この概要版と素案の本編をご提示し

て市民の皆さまに分かりやすいように、パブリックコメントを実施する予定としておりま

す。 

 この概要版の３ページをご覧ください。下段の方に今後のスケジュールを記載しており

ます。今日、８月２３日に第３回目の審議会を開催したところでございますが、９月１１

日に大分市議会の経済環境常任委員会の方に、本計画の素案とパブリックコメントの実施

について説明をさせていただいた後に、９月１７日の火曜日から１０月８日の火曜日まで、

パブリックコメントの実施を予定しております。そこで、市民の皆さまからのご意見を集

約させていただいた後に、１０月の下旬を目途に第４回の清掃事業審議会を開催する予定

としております。パブリックコメントの意見を踏まえた素案の内容についてご承認をいた

だければ、その後答申を行う予定としております。答申の後に、１２月に再度、議会の方

にご説明をさせていただきましたら、年明けには計画を決定していきたいという風に考え

ております。 

 委員の皆さまには答申書の作成まで、ご協力をいただく形になると思いますので、それ

まで、またご意見をいただきますよう、よろしくお願いいたします。 

 以上がパブリックコメントと今後のスケジュールの説明となります。 

 

議長 

 ありがとうございます。委員の皆さまからご質問等ございませんか。 

 無いようですので、以上をもちまして本日の議事を終了いたします。事務局にお返しい

たします。 

 

事務局 

 ご審議大変ありがとうございました。以上を持ちまして、令和元年度第３回大分市清掃

事業審議会を終了いたします。 

次回の日程でございますが、ただいまご説明申し上げました通り、本日の議論経過を踏

まえました素案を９月の中旬より、市民意見公募手続き、パブリックコメントを実施する



予定でございますので、このパブリックコメントの結果の報告と計画案の作成に向けた審

議として１０月末頃の開催を予定しております。事務局より改めてご案内を申し上げます

ので、委員の皆さまにはご配慮賜わりますようよろしくお願い申しあげます。 

 本日は大変お疲れさまでした。ありがとうございました。 


